

Incubatorul Tehnologic si de Afaceri IPA SA CIFATT Craiova

Str Stefan cel Mare Nr 12, Craiova, cod 200130, Tel: 0251 418882; 0251 412290; 0251 412775; e-mail: office@ipacv.ro; web site: <http://www.ipacv.ro>

Titlul proiectului: "Diversificarea serviciilor si produselor Incubatorului Tehnologic si de Afaceri al IPA SA prin dezvoltare unei noi game de servicii si produse", cod 128309.

Newsletter no 4 / 2020

Dezvoltare economica si competitivitate prin cercetare-dezvoltare si inovare

Accelerarea cercetărilor științifice care pot contribui la combaterea răspândirii COVID-19 – Soluții 2020

Ministerul Educației si Cercetării (MEC) a lansat o competitie de proiecte, prin UEFISCDI, în cadrul Subprogramului 2.1 Competitivitate prin cercetare, dezvoltare și inovare.

Termenul limită pentru transmiterea expresiilor de interes este 12.04.2020, ora 15:00.

Lista Competitiilor:

1. Soluții - 2020 - Tehnici avansate de management a epidemiei în comunitate.
2. Soluții - 2020 - Abordări inovative în tratamentul și controlul pacienților infectați cu virusul SARS-CoV-2.
3. Soluții - 2020 - Evaluarea eficacității și siguranței utilizării unor protocoale de tratament inovative.
4. Soluții - 2020 - Tehnici avansate și creșterea performanței în detecția precoce a virusului SARS-CoV-2.
5. Soluții - 2020 - Secvențierea genomului SARS-CoV-2 și analiza filogenetică a tulpinilor circulante.
6. Soluții - 2020 - Dezvoltarea de noi tehnologii, medicamente și vaccinuri pentru prevenirea SARS-CoV-2.
7. Soluții - 2020 - Dinamica transmiterii virusului SARS-CoV-2 pe teritoriul României.

Cei interesati trebuie să transmită documentele solicitate în etapa exprimării interesului de a participa cu o ofertă de proiect, până pe 12.04.2020 ora 15.00.

Detalii la: <https://uefiscdi.gov.ro/solutii>

Apel de proiecte susținut de CEI (Central European Initiative).

Coordonatorul austriac al Ariei Prioritare 10 SUERD a transmis ieri o informare cu privire la lansarea în contextul pandemiei de Covid-19 a unui apel extraordinar de proiecte susținut de CEI (Central European Initiative).



Prin acest apel extraordinar de proiecte vor fi susținute **3 arii principale de intervenție:**

- Asistența medicală și telemedicina (MED)
- Educație și învățământ la distanță / e-learning (EDU)
- Suport pentru întreprinderile mici și mijlocii (MSMEs)

Bugetul total alocat acestui apel de proiecte se ridică la 600.000 euro, aplicanții (de avut în vedere faptul că va fi acordată prioritate pentru aplicanții non-UE) putând obține finanțare de până la 100% pentru

proiectele care vin în întâmpinarea nevoilor aparute în contextul pandemiei cu coronavirus.

Finanțarea maximă per proiect este de 40.000 euro!

Termenul limită pentru transmiterea aplicațiilor este 9 aprilie 2020.

Detalii la: <https://www.cei.int/news/8809/covid-19-extraordinary-call-for-proposals-launched-600000-eur-for-projects-in-field-of-healthcare>

Apel la licitații pentru achiziții pre-comerciale pentru crearea unui dispozitiv de măsurare a depresiilor

Posibilele efecte negative ale pandemiei Corona asupra numărului de depresii au fost discutate pe larg în mass-media. Lipsa de conștientizare și atenție asupra emoțiilor umane poate avea consecințe negative asupra dezvoltării atât a individului, cât și a societății în ansamblu.

Serviciul Pedagogic-Psihologic Municipal al districtului Trakai a lansat o achiziție pre-comercială pentru dispozitive care pot detecta, observa și analiza starea emoțională a unei persoane pentru a preveni problemele de sănătate, sociale și economice.

Termenul limită pentru depunerea ofertelor la licitație este 15 mai 2020.

Detalii la: <http://mita.lrv.lt/lt/naujienos/paskelbtas-ikipreklybinis-pirkimas-kvieciame-sukurti-emocijas-matuojanti-prietaisa>



"Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020"

Achiziții precomerciale privind secvențializarea generației următoare pentru terapia cancerului

În proiectul Instand-NGS4P, 7 furnizori de sănătate din 5 țări (AT, IT, NL, DE, FR) intenționează să lanseze o achiziție pre-comercială de secvențiere a generației următoare (NGS) pentru terapia cancerului personalizată. Scopul este de a dezvolta fluxuri de lucru inovatoare NGS din eșantion pre-analitice, care se concentrează pe condițiile pacienților pentru diagnosticul de rutină al cancerului comun și rar pentru tineri și adulți.

Se va crea un NGS complet integrat și standardizat cu centre medicale de lider, grupuri europene de advocacy pentru pacienți și organizații de standardizare.

Proiectul a început 1 ianuarie 2020.

Detalii la: <https://cordis.europa.eu/project/id/874719>

Achiziții pre-comerciale pentru secvențiere de generație următoare pentru oncologie

Creșterea utilizării secvențierii de generație următoare (NGS) în oncologie necesită o accelerare suplimentară a costurilor și tehnologiei pentru a face cele mai bune soluții disponibile pentru toate tipurile de pacienți.

În proiectul oncNGS, 8 furnizori de sănătate din 5 țări (BE, FR, DE, ES, IT) intenționează să lanseze o achiziție pre-comercială pentru a dezvolta un kit de analiză a markerilor tumorii NGS aplicabil tuturor tipurilor de tumori.

Scopul este ca kitul să includă analiza automată a datelor, interpretarea și raportarea pentru a sprijini luarea deciziilor. Proiectul a început 1 ianuarie 2020.

Detalii la: <https://cordis.europa.eu/project/id/874467>

DigitalHealthEurope: lansat al doilea apel pentru înfrățiri (Termen limită: 4 mai 2020)

Apelul se concentrează pe sprijinirea furnizorilor de sănătate și îngrijire locală, regională și națională din Europa care doresc să adopte soluții inovatoare disponibile pentru transfer de la un alt furnizor local, regional și național de sănătate și îngrijire (inițiatori) din Europa.

Oportunități de înfrățire sunt disponibile pentru grupuri de oameni, atât mici cât și mari, cu ambiții de planificare diferite, niveluri diferite de capacitate și așteptări bugetare variate.

Schema de înfrățire DHE_2020 oferă aproximativ 400.000 EUR pentru până la 28 de înfrățiri.

Detalii la: <https://www.cei.int/news/8793/digitalhealtheuropa-second-call-for-twinning-launched-deadline-4-may-2020>

Ce este Programul Eureka / Eurostars

- rețea interguvernamentală înființată în 1985. România este țara membră.
- un facilitator de inovare de frunte, oferind o platformă de cooperare internațională în domeniul cercetării și dezvoltării în favoarea firmelor – firma conduce cercetarea necesară dezvoltării sale.
- EUREKA promovează și sprijină orientarea către piață a generației internaționale de proiecte de cercetare și dezvoltare a firmelor inovative.
- EUREKA facilitează accesul la finanțare pentru companii implicate în proiectele sale.



Detalii la: <https://youtu.be/1qyRf1caj1U>; <https://www.eurekanetwork.org/>

Poveste de succes Eureka – Energie durabilă și fiabilă pentru oameni



Un concept de pionierat pentru a oferi zonelor periferice îndepărtate cu acces la energie regenerabilă fiabilă a dus la crearea unei noi afaceri și a deschis o nouă piață pentru tehnologia energiei durabile. Tehnologia a fost dezvoltată prin proiectul Renersta, derulat prin clusterul Eurogia + al Eureka.

„Scopul nostru a fost să dezvoltăm o soluție durabilă de înaltă fiabilitate pentru producerea, stocarea și furnizarea de energie electrică pentru zone izolate sau în care rețeaua electrică nu este suficient de fiabilă”, explică Jean-Marie Bourgeois, fondator și director tehnic al Powidian.



“Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020”

„Am văzut o oportunitate comercială clară aici, deoarece soluțiile existente pentru, să spunem, zonele îndepărtate sau izolate, implică generatoare de motorină, care vin cu costuri operaționale și de întreținere de specialitate ridicate, cicluri de viață scurte și bineînțeles poluare.”

Detalii la: <https://www.eurekanetwork.org/content/sustainable-and-reliable-power-people>

Poveste de succes Eureka – Soluție autonomă de energie electrică

Obiectivul proiectului este de a defini o soluție de alimentare autonomă modulară de la 1kW la 5kW, care poate fi rapid, ușor transportată și dislocată în zone izolate: electrificare rurală, telecomunicații, siguranță maritimă, siguranță rutieră, misiune umanitară, etc.

Inovația tehnologică principală este combinarea mai multor tehnologii de stocare a energiei electrice cu surse regenerabile pe o abordare modulară pentru performanțe ridicate de eficiență energetică și emisii zero de CO₂. Economii estimate de CO₂ sunt de 45 de tone pe an pentru o centrală de 2kW.

Principala provocare este definirea unei soluții solide și profitabile care ar putea oferi servicii de douăzeci și patru de ore în orice condiții.

Detalii la: <http://www.eurogia.com/component/project/17-renersta.html>



Burse de cercetare oferite de Japan Society for the Promotion of Science (JSPS)



Pentru a încuraja cooperarea științifică internațională, Societatea japoneză pentru promovarea științei (JSPS) anunță oportunitățile de burse pentru cercetători.

De la programe de vară, programe strategice pentru tinerii cercetători cu studii pre / post-doctorale și programe dedicate post-doctoranzilor, JSPS vine cu oportunități despre care puteți afla accesând:

- **Broșura** cu informații generaliste, ce poate fi accesată [AICI](#)
- **Website-ul JSPS**, pentru informații detaliate suplimentare: jps.go.jp
- [Life in Japan for Foreign Researchers \(2020 - 2021\)](#), un ghid pe care îl puteți citi online.

Ghidul este amanunțit, începând să explice procedurile de înregistrare a imigrației și rezidenților care trebuie urmate de toți cercetătorii străini care intenționează să desfășoare activități de cercetare academică la o universitate japoneză sau un alt institut de cercetare pentru o perioadă care depășește 90 de zile.

Detalii la: https://www.jps.go.jp/english/e-plaza/data/LIFE_IN_JAPAN2020-2021.pdf

Accesul la finanțare

Factoringul - sau cum să obții bani din cesionarea facturilor. Este un serviciu care presupune finanțarea facturilor cu scadența la termen, puteți transforma rapid în lichidități facturile pe care le-ați emis, având în vedere că, termenele de plată variază de la 15 până la 120 de zile.

Credit sau linie de credit? Imprumutul se acordă pentru o perioadă mai lungă de timp, pentru a finanța un proiect linia de credit se accesează mai ales pe termen scurt, putând fi folosită în mai multe scopuri.

Detalii la: <https://www.lupupartners.ro/finantarea-unui-imm-ce-variante-ai-la-dispozitie-ca-sa-faci-rost-de-bani-pentru-ti-dezvolta-afacerea/>

Pentru un sprijin mai bun pentru inovare pentru IMM-uri | Cod apel: H2020-INNOSUP-2018-2020

Cererea de propuneri pentru proiecte facilitate de cluster pentru noi lanțuri de valoare industriale are un buget de 25.150.000 EUR și are ca scop dezvoltarea de lanțuri de valori industriale intersectoriale în întreaga UE, bazându-se pe potențialul de inovare al IMM-urilor. Acțiunea promovează colaborarea transfrontalieră și transsectorială, inovarea și antreprenoriatul în diferite regiuni și lanțuri de valoare și caută propuneri care să se concentreze pe integrarea și susținerea unui număr mare de IMM-uri, în colaborare cu alți actori inovatori, atunci când abordează probleme și provocări specifice. Termen: 15 Aprilie 2020.

Detalii la: <https://www.clustercollaboration.eu/open-calls/innosup-01-2018-2020-call-proposals-cluster-facilitated-projects-new>



“Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020”